

Bedő Albert- emlékérmét kapott

KISSNÉ SZABÓ GABRIELLA
erdőmérnök

Az Országos Erdészeti Egyesületnek 1982 óta tagja. A kezdetektől a Visegrádi Helyi Csoport előkészítő, szervezési és adminisztratív teendőit látja el ügyvezető segédtitkári beosztásban, majd a csoport vezetőségi tagjaként. Segítségével pezsgő egyesületi élet jött létre. Az 1994. évi dobogókői vándorgyűlés egyik szervezője. 2010 óta az OEE közgyűlésben küldött. Szervezi a csoport rendezvényeit,



bel-és külföldi tanulmányútjait. Szinte anyai gondoskodással törődik azokkal az idősebb, elesettebb tagtársakkal is, akik már nem tudnak résztvenni az aktív egyesületi életben.

Más helyi csoportok pilisi, visegrádi tanulmányútjait előkészíti, esetenként vezeti. Részt vett a tagnyilvántartás megújításában, ebben segítette az egyesület központját is. 2002 és 2011 években szervezte az Erdésznők Országos Találkozóját.

2001 óta évente rendezője a több száz fős családi majálisoknak. A Pilisi Parkerdő nyugdíjas erdészei találkozójának évek óta szervezője, háziasszonya.

A Pilisi Parkerdő Zrt. erdei közjóléttel foglalkozó vezető előadójaként az egész ország közvéleményre is hatást gyakorló Budapest és az agglomeráció hivatalos és társadalmi szervezeteivel kiválóan ápolja a kapcsolatokat, ezzel elősegítve szakmánk társadalmi elismertségét.

Közösségi munkájával, egyesületért végzett önzetlen tevékenységével méltó a kitüntetésre.

KOCZKA ZOLTÁN
erdőmérnök



Az Országos Erdészeti Egyesületnek 1981 óta tagja. 2006 óta titkára az ország egyik legnagyobb létszámú csoportjának, a Kecskeméti Helyi Csoportnak. Vezetésével az addig is élénk egyesületi élet új lendületet kapott. Kiváló szervező és kapcsolatteremtő készséggel rendelkezik. Sikerral szervezi és működteti a kecskeméti Erdészklubot, ahol havi rendszerességgel szakmai előadások, terepi programok zajlanak.

Évente egy-egy társerdőgazdasághoz vezet szakmai kirándulást, így lassan az egész ország erdőgazdálkodása ismertté válik a tagtársai előtt. A rendezvényekről és a kirándulásokról rendszeresen beszámol az Erdészeti Lapokban. A Kiskunságba látogató csoportoknak szívesen mutatja be a nehéz természeti körülmények közt dolgozó erdészek alkotó munkáját. Az 1984. évi kecskeméti vándorgyűlés szervezésében résztvevő, a 2007. évi vándorgyűlésnek már egyik fő szervezője volt.

A selmeci szellem jegyében aktív kapcsolatot ápol az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület kecskeméti Fémkohász szervezetével, ami közös rendezvényeket és évente rendezett hagyományápoló szakestélyeket jelent.

Még ma is aktív résztvevője a nemzetközi erdészeti sí-és tájfutó versenyeknek. Az Alföldi Erdőkért Egyesületben az erdőműveléssel foglalkozó szakbizottságot vezeti.

Aktív közösségteremtő és megtartó, szakmánkat a nagyközönség felé is el fogadtató tevékenysége példamutató, elismerést érdemel.

SÁRVÁRI JÁNOS dr.
erdőmérnök

1982-ben lett az OEE tagja. 16 évig az ERTI-ben dolgozott kutatóként, majd különböző vezető beosztásokban. 1998-ban egy éven keresztül az OEE ügyvezető titkára volt. 2002-ben visszatért az OEE-hez, a műemlék könyvtárban kezdett dolgozni. Riedl Gyula munkatársaként részt vett a könyvtár állományának költöztetésében a Budakeszi útra, rendszerezésében, katalogizálásában. 2005 óta a könyvtár vezetője. A könyvtár működését támogató Wagner Károly Alapítvány is szívügye. Vezetésével újultak meg az elmúlt években a



könyvtárban őrzött festmények, a könyvtár állományát gyarapítja. A könyvtár értékeinek értő bemutatását fontos feladatának tekinti. Az Erdészeti Lapok rendszeres szerzője, 13 éve tagja a szerkesztőbizottságnak is. Fontos szerepe volt az egyesületi kiadványok (Erdészeti Lapok és Erdészettörténeti Közlemények) digitális archívumainak létrehozásában. Nevéhez kötődik az Erdész Panteon cikkeinek írása, szerkesztése. Eddigi publikációs tevékenysége: 2 könyv, 2 könyvrészlet, 8 kutatási jelentés, több mint 20 szakcikk és közel 50 egyéb publikáció.

Rendszeres résztvevője az Erdélyi Helyi Csoport rendezvényeinek, jó kapcsolatot ápol a határon túli kollégákkal.

2003-tól a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének (MEGOSZ) főtitkára, majd ügyvezető elnöke lett. Széleskörű munkásságát Pro Silva Hungariae és Vadas Jenő-díjjal ismerték el. A magyar erdőgazdálkodás társadalmi és nemzetközi elismertetése terén érdemei elvülhetetlenek.

Kaán Károly- emlékérmét kapott

ILLYÉS BENJAMIN dr.
erdőmérnök

Szakmai pályafutása 1958-ban kezdődött. Sok évtizedes vezetői tevékenységével szolgálta az erdészeti kutatás szervezését és az erdészeti ökonómia fejlődését. Az Erdészeti Tudományos Intézet Soproni Kísérleti Állomásának 27 éven keresztül igazgatója, az ERTI Erdészeti Gazdaságtani Osztályának 20 éven át vezetője volt. Elméleti kutatásait a hálós tervezés és a lineáris programozás erdészeti alkalmazása területén foly-



tatta. Tevékenysége mindig kapcsolódott a gyakorlati erdőgazdálkodáshoz, annak időszerű kihívásaihoz. Behatóan foglalkozott a 60-as évek végi reformok erdőgazdasági vetületeivel, a fatermékek szabadáras rendszerének kialakításával, az erdőgazdálkodás költség- és hatékonyságelemzésével. Az erdővagyon értékelésben új eljárást dolgozott ki, és bevette a dinamikus erdőérték fogalmát. Az 1990-es évektől részt vett az erdőgazdálkodás jogi és szervezeti átalakításának előkészítésében, valamint docensként az egyetemi képzésben is. Több szakmai tudományos szervezetnek tagja és vezető tisztségviselője. A Közgazdasági Társaság 1989-ben Széchenyi Emlékérmével tüntette ki. Publikációinak száma meghaladja a százat.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek 61 éve tagja. A Gazdaságtani Szakosztálynak 1989-94 között titkára volt.

Elévülhetetlen érdemeket szerzett a selmeci hagyományok ápolásában és továbbörökítésében. Az 1956-ban kettészakadt évfolyamára építve jelentős szerepet töltött be a kanadai-magyar erdészkapcsolatok ápolásában.

NAGY LÁSZLÓ
erdőmérnök



Szakmai pályafutása 1976-ban kezdődött. A ZALAERD Zrt. és jogelődje különböző erdészeteinél hagyományos erdőmérnöki életpályát futott be. 2014-ben vonult nyugdíjba a Zalaegerszegi Erdészet igazgatói székéből. Sikeresen oldotta meg a 90-es évek erdőgazdasági szerkezetváltását. Az erdészetet súlyosan érintő 2003-2006. közötti bükkpusztulás kárfelszámolását zökkenőmentesen, erdőfelújítási problémák nélkül vezényelte le, maximális értékkihozatal mellett. Külön kiemelendő a kocsányos tölgy állományok természetes úton történő felújításában elért sikerre Gócsfa és Nagykapornak térségében. A természet-közeli erdőgazdálkodás híveként már a 2009. évi erdőtvény kötelező előírásainak hatálybalépése előtt elindította a folyamatos erdőborítást biztosító gazdálkodást. Mára hat tömbben, összesen 535 hektáron folyik ily módon az erdészeti tevékenység.

Sokat tett azért, hogy a lakosság ne szakadjon el a természettől, az erdőtől. Pályafutása alatt több közjóléti fejlesztés valósult meg. Megújult a Csácsbózsoki- és a Sohollári-arborétum és az Azáleás-völgy. Több tanösvény létesítésénél is szorgoskodott.

Az aktuális gazdálkodási témák bemutatató jellegű megvitatása során felkészülten és érzékletesen adta át a közönségnek szakmai eredményeit, tapasztalatait. Emberi nagysága és magas szakmai színvonalú munkája miatt nagy megbecsülés övezte az erdészeti dolgozók, a vállalkozók és a kereskedelmi partnerek körében.

2002–2006 között elnöke az Önkormányzat Oktatási-, Sport- és Ifjúsági Bizottságának.

ORBÓK ILONA
erdőmérnök

Szakmai pályafutása 1978-ban kezdődött. Pályája elején a Hargita Megyei Fakitermelő és Fafeldolgozó Vállalat tervező osztályán út- és fakitermelés technológiai tervezéssel foglalkozott beosztott majd irányító pozícióban. 1999-2007-ig a Hargita Megyei Erdészeti Igazgatóság erdő-felújítási és beruházási osztályának vezetője. Kiemelkedő szakmai teljesítménye volt – munkatársaival együtt – az 1995-ös 6 millió m³-t érintő széldöntés kárfelszámolása, melynek során több mint 6000 ha erdőt kellett felújítaniuk rendkívüli



körülmények között. 2007-2011-ig a Brassói Területi Erdőfelügyelőség Hargita megyei felügyelőjeként országon része volt, a reprivatizációs folyamatok idején, az erdőállományok megőrzésében.

Elévülhetetlen érdemeket szerzett az Erdélyi Műszaki Tudományos Társaság Erdészeti Osztályának, majd az Országos Erdészeti Egyesület Erdélyi Helyi Csoportjának szervezésében. Külön kiemelendő, hogy az általa életre hívott rendezvényeket az erdészeken kívül nagy számban más szaktudományok művelői, geológusok, biológusok, természet-védelmi szakemberek is látogatják. 2015-ben már 15. alkalommal rendezték meg nagy sikerrel az erdélyi erdész szakemberek találkozóját, amelyen szép számmal vettek részt anyaországbéli kollégák is.

Alapos szakmai felkészültsége, a szűkebb szakterületén kívüli kulturális ismeretei és nyitott természete teszik Őt alkalmassá a nemzetrészeket határokon át is összekapcsoló tevékenységre.

Decrett József- emlékérmét kapott

BERECKI TIBOR
erdésztechnikus

Berecki Tibor elhivatottságból választotta az erdész szakmát. Felvidéki magyar család gyermekeként, 1980-ban végzett a Selmechányai Erdészeti Szakközépiskolában. Pályáját a Kékkői Erdészeti Üzem vasúti rakodóján kezdte és 4 éven át folytatta.

Katonai szolgálatát követően, 1985-től a Lévai Erdészeti Üzemben kapott munkalehetőséget. Kezdetben traktoros-



ként, majd kerületvezető erdészként tevékenykedett. Jelenleg is a Csali erdészkerület vezetője immár 1990 óta.

A Csali kerületben az erdész munkáját az időjárási körülmények miatt az erdő leromlása elleni küzdelem határozza meg. Berecki Tibornak a tölgyes társulásokban zajló folyamatok beható ismerete tette lehetővé, hogy kimagasló eredményeket érjen el a tölgyesek természetes felújításának szakterületén. Ugyancsak sikereket tudott felmutatni a származékdörök természetességének javításával. Mesterfokú szaktudását, egyben a legkorszerűbb erdőkezelési módszerek iránti fogékonyságát több, a PRO SILVA elveit követő, folyamatos erdőborítással kezelt erdőrésszállományának sikeres fejlődése bizonyítja. Erdészhiatásának szerves része a vadászat. Már 1978-tól a helyi vadásztársaság tagja, 1995-től ugyanitt vadászmester.

A felvidéki magyar erdészközösségnek kiemelkedő személyisége. Kitaróan ápolja szakmánk legjobb hagyományait, egyben kapcsolatot, közvetítő erőt és alapot jelent az OEE határon átnyúló aktivitásának megvalósításához.

MÁRIÁS FERENC
erdésztechnikus



Máriás Ferenc erdész családba született. Apja mellett megszerette az ártéri erdőket. A középiskolai tanulmányait a Szegedi Kiss Ferenc Erdészeti és Mezőgazdasági Szakközépiskolában végezte el. 1977-ben technikus oklevelet szerzett.

Édesapja hívására 1974. szeptember 1-től dolgozik a DEFAG Mindszenti Erdészeténél, kezdetben mint szakmunkás, 1982. február 1-től mint kerületvezető. Itt a szakosított rendszerben erdősítesek, a mindszenti géptelep és MÁV rakodó kezelése volt a feladata. Életét az ártéren élte le. Azokkal az emberekkel szeret dolgozni, akikben van akarat és kedv a munka iránt. Rájuk alapozva kötetett tutajt fűrészrönkökből és úszatták le a szegedi fűrészüzemhez. Próbaként újból elkezdte az uszályrakodást papírfával. Az árvíz és a szállítási nehézségek miatt rakatott vagont-kamiont hétvégén, közelített az éjszakai fagyon vagy áradó vízbe mentette a kitermelt faanyagot. Ismeri a kerületének a vízjárását, és sokat tett azért, hogy megfelelő vízrendezéssel hasznosítani tudja a mélyebb fekvésű termőhelyeket is. Folyamatosan figyeli az alkalmazott nemes nyár klónok változókonyságát, elöntési tűrőképességét és hozamaikat.

Vallja, hogy okszerű természetvédelemmel megfér egymás mellett a madárvédelem, a vadászat és az erdőgazdálkodás. 1100 ha nagyságú erdészkerületet irányít. Erdősítési hátraléka nem volt. Technikai, szervezési újdonságokat örömmel és lelkesen próbálta ki – innovatív ember. Még két éve van az aktív munkában, de nyugdíjasként is aktív életre készül.

VARGA LÁSZLÓ
erdésztechnikus

Varga László 1960. április 3-án született Sárváron, két éves korától családjával Szombathelyen élt. A Váti- erdőben nyaranta eltöltött idő mély nyomot hagyott emlékezetében.

1979-ben Sopronban kezdett dolgozni földmérőként, majd 1980. január 1-jén munkába állt az NyFK 11. sz. Kőszegi Erdészetén, mint hosszolító. Október 1-től már természetvédelmi őrként dolgozhatott négy évig. 1984. október 1-én munkába állt a MÉM Erdőrendezési Szolgálatnál. 1986-ban megszerezte az erdésztechnikusi oklevelet. 1987. ja-



nuár 1-től erdőtervező. Erdőtervezőként megismerte Vas és Győr-Moson-Sopron megye jelentős részét, majd 1997-től erdőfelügyelő a vasi magánerdőkben. 1979 óta Magyar Madártani Egyesület tagja. A Chernel István Helyi Csoportnak jelenleg alelnöke. 1980-ban madártani és természetvédelmi szakkört indított egykori általános iskolájában. 1981-től rendelkezik madárgyűrűzési engedéllyel. 1984-ben belépett az Országos Erdészeti Egyesületbe, melynek azóta is tagja.

2006-óta a Szombathelyi Erdészeti Zrt. dolgozója és vezetője a Stájer-házi Erdészeti Erdei Iskolának. E tevékenysége mellett elsősorban a közjóléti gazdálkodás terén kap feladatokat. Az erdei iskolai tevékenysége kapcsán több száz gyermek ismerkedhet meg az erdővel. A madárgyűrűző taborok állandó szervezője. Az ő munkásságának is köszönhető, hogy a Stájer-házi Erdészeti Erdei Iskolában folyó szakmai munka nagy elismerést váltott ki országos szinten.

**Az Országos Erdészeti Egyesület
ELISMERŐ OKLEVÉL
kitüntetését kapta 2016 évben:**

Andrási Zsolt erdésztechnikus, az Erdélyi Helyi Csoport tagja, Parajdi Magánerdészet szakembere, aki székelyföldi, romániai és magyarországi erdészversenyeken eredményesen teljesít, elnyerve a székelyföldi „Legjobb erdész” címet.

Ágij László erdömérnök, Kárpátalján a nagyszőlősi erdőgazdaság igazgatója, az itthoni határmenti erdészekkel kialakított szakmai-emberi kapcsolatok aktív ápolója, a kárpátaljai magyar közösség megtartásának elkötelezett egyénisége.

Bálint Tibor erdömérnök, a horvátországi kaproncai erdőgazdaság erdészvezetője, édesapja példáját követve a határon átnyúló emberi és szakmai együttműködés motorja, a horvát-magyar erdészbarátság és az egyesületi kapcsolatok ápolója.

Bagdán Levente erdömérnök, a Baranya megyei Helyi Csoport tagja, kisvaszari erdőgondnok, kiemelkedő tapasztalatú erdőművelő szakember, aki élenjár ötleteivel és az újdonságok

alkalmazásával, egyben lakóhelyének közösségteremtő személyisége is.

Birck László erdömérnök, a Bajai Helyi Csoport tagja, a Bátaszéki Erdészet nyugalmazott vezetője, a dombvidéki erdőgazdálkodás tapasztalt és eredményes irányítója, példamutató és emberséges vezető.

Vlado Bratkovic erdésztechnikus, Szlovéniában a muraszombati erdészet vezetője, évtizedek óta a határmenti szlovén-osztrák-magyar erdészeti találkozók lelkiismeretes szervezője, a határon átívelő szakmai-emberi kapcsolatartatás meghatározó egyénisége.

Kádár Tibor Sándor erdömérnök, az Erdélyi Helyi Csoport tagja, a Baróti Magánerdészet erdőművelő szakembere, agilis erdőtelepítő, aki az erdélyi szakemberek továbbképzésében és szakmai rendezvények szervezésében is aktív szerepet vállal.

Mara Árpád tanár, a csíkszeredai erdészeti, vadászati és környezetvédelmi egyetemi távoktatás elindítója és tagozatvezető tanára, a „csíki dékán”, aki tevékenységével elősegítette Erdélyben

a magyar erdészeti és vadászati szaknyelv megőrzését is.

Mara Zsuzsanna tanár, a csíkszeredai egyetemi távoktatás konzulens tanára, aki mindezekon túl a tanfolyamok teljes időtartama alatt a képzés áldozatos háziasszonyaként biztosította az oktatás zavartalan, családias hangulatú hátterét.

Melles Előd dr. erdömérnök, székelyföldi magánerdő tulajdonosi és hagyományörző egyesületek megszervezője, a Hargita megyei erdőgazdálkodás elkötelezett szakembere, a magánerdő gazdálkodás megújításának élharcosa, anyaországi szakmai kapcsolatok ápolója.

Faragó Sándor erdésztechnikus, a Rába-menti Helyi Csoport alapító tagja, erdészeti vállalkozás vezetője és magánerdős szakirányító, különféle erdészeti és természetvédelmi rehabilitációs programok szervezője, rendezvények házigazdája.

Ficzere András erdömérnök, a Szolnoki Helyi Csoport tagja és közgyűlési küldötte, a Közép-Tisza vidéki hullámtéri erdőgazdálkodás felelős irányítója, a jelentkező feladatok erdészeti és



Elismerő oklevéllel díjazottak 2016-ban

vízügyi szempontú közös megoldásának kapcsolattartó szakembere.

Gazdag Izabella erdőmérnök, a Debreceni Helyi Csoport tagja, a helyi erdészeti szakigazgatás nyilvántartási és térképészeti koordinátora, természetvédelmi tudományos munkák szerzője, aktív egyesületi és közösségi szervező.

Major László erdőmérnök, a Kaposvári Helyi Csoport tagja, elkötelezett erdőművelő szakember, szakmai és egyesületi rendezvények szervezője, eredményes sportlövész és éles szemű természetfotós, sokrétű közösségi érdekvedő.

Monori Alfréd erdésztechnikus, a Visegrádi Helyi Csoport tagja, Dabas környéki állami erdők területvezető erdésze és magánerdők szakirányítója, a természetközeli erdőgazdálkodás elkötelezettje, lakóhelyén a közösségi élet elismert személyisége.

Osvald Géza erdésztechnikus, a Szombathelyi Helyi Csoport tagja, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vagyongazdálkodási vezetője, a gondjaira bízott szakterületeket lelkiismeretesen és pontosan kezelő szakember.

Pekár Attila vadgazda mérnök, a Budapesti HM Helyi Csoport tagja, a süttői vadgazdálkodás irányítója, az erdőgazdálkodás és a vadgazdálkodás egyensúlyának megteremtésén munkálkodó szakember, helyi szakmai és egyesületi rendezvények szervezője.

Szabó Mária erdőmérnök, az Erdélyi Helyi Csoport alapító tagja, a Csíkszépvízi Magánerdészet vezetője, a magánerdő gazdálkodás elkötelezett szakembere, a csíkszeredai távoktatás és az erdélyi szakkonferenciák rendszeres előadója, igazi közösségi személy.

Szekeres János erdésztechnikus, a Nagykanizsai Helyi Csoport tagja, zalaegerszegi területvezető erdész, nagy munkabírású és tapasztalatú szakember, egyesületi és szakmai rendezvények jó kedélyű szervezője, egyenes jellemű színes egyéniség.

Szívós Béla erdésztechnikus, a Miskolci Helyi Csoport tagja, bükk-szentlászlói területvezető erdész, hegyvidéki természetes erdők szakavatott kezelője és gazdája, az erdei vendéglátás mestere.

Turóczy Ferenc erdőmérnök, a Bajai Helyi Csoport tagja, a Bátaszéki Erdészeti nyugdíjas műszaki vezetője, a gemenci ártéri és dombvidéki erdők kezelésének nagy tapasztalatú szakembere, a mohácsi történelmi emlékhely parkosítója.

Üveges Zoltán erdésztechnikus, az Egri Helyi Csoport tagja, felsőtárkányi területvezető erdész, az erdész-va-

dász-természetvédő elhivatottságot együttesen kezelő szakember, a természet szeretetére nevelő egyén, közösségi érdekvedő.

◆◆◆

Az egyesületi kitüntetések átadása után az OEE számára fontos tevékenységi területeket, a képzést és a kutatást is díjazták. Az Egyesület által alapított Erdészcsillag Alapítvány az elmúlt 15 évben közel ötszáz rászoruló erdésznek és családjának nyújtott támogatást, köztük erdész szakiskolában tanuló diákoknak.

Ehhez a karitatív tevékenységhez kapcsolódva, a Vándorgyűlés előtt néhány héttel Fazekas Sándor miniszter a Minisztérium, az Országos Erdészeti Egyesület és a Hermann Ottó Intézet együttműködésében, 25 erdészeti tankönyvsomagot adott át a csíkszeredai Vencel József Szakközépiskola iskola számára.

Az Alapítvány a jubileumi évben a határon túli területeken is pályázatot hirdetett az erdészeti szakközépiskolák jó tanulmányi eredményeket elérő, magyar nyelvű tanulóinak támogatására.

Az ösztöndíjat Wisnovszky Károly, az Erdészcsillag Alapítvány kuratóriumi tagja, a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság igazgatója és Andérsiné dr. Ambrus Ildikó az OEE alelnöke, a Bedő Albert Erdészeti Szakközépiskola igazgatója adták át.

Az Erdészcsillag Alapítvány 2016. évi ösztöndíját a csíkszeredai Vencel József Szakközépiskola két tanulója nyerte el: *Erdély Zoltán és Péter András*.

Az alapítványi ösztöndíjak átadása után a *Vadas Jenő-díj* átadása következett. A díjjal az Erdészeti Tudományos Intézet ismeri el azon szakemberek tevékenységét, akik sokat tettek a hazai erdészeti kutatás fejlesztéséért. A díjat *dr. Borovics Attila*, a NAIK Erdészeti Tudományos Intézet igazgatója adta át *Csepányi Péter* erdőmérnöknek.

Csepányi Péter tevékeny résztvevője a Pilisi Parkerdő progresszív szellemiségű, kutatást segítő közösségének. Termelési és természetvédelmi főmérnökként kiváló példáját mutatja a tudományosan megalapozott ismeretek gyakorlati hasznosításának. Önálló tudományos tevékenysége mellett híd szerepet vállal a gyakorlat és tudomány között. Elsők között ismerte fel az erdők ökoszisztéma szolgáltatásainak nagy gyakorlati jelentőségét, kezdeményezője az ezzel kapcsolatos szakértői munkák elindításának. Tevékenységével bizonyítja, hogy a jó erdőgazdálkodás egyúttal a természetvédelem céljait is szolgálja, ezáltal hozzájárul a párbeszéd alapuló együttműködések kialakulásához.

Mielőtt a közgyűlés résztvevői és a meghívott vendégek elindultak volna a jubileumi rendezvény következő ünnepi programjára, Kálnokra, Bedő Albert sírhelyéhez, főtiszteletű Kató Béla, Erdély református püspöke áldotta meg az ünnepséget és a jelenlévőket, majd a közgyűlés zárásaként a résztvevők közösen elénekelték a Székely Himnuszt.

Szerkesztette: **Nagy László**
Képek: **Kocsis Boldizsár János,**
Nagy László

